周刊驚爆呂良偉有四個老婆,除了前妻鄺 美雲、周海媚,以及現任太太楊小娟,還 有一位為他產下兩個女兒的秘密太太。身 在內地工作的呂良偉得知後非常生氣,雖 然未能親身回應,但已透過電話否認報 道,太太楊小娟亦於昨午率領呂氏家族, 包括呂良偉胞弟呂良國、胞姊呂良薇、被 指是阿呂女兒的呂善螢、呂善婷、兒子呂 善揚及律師等一行八人,於中環舉行記者 會澄清,直斥報道離譜。

小娟強調報道指的兩個女兒其實是呂良偉弟弟呂 🥟 良國的女兒,並即時向傳媒展示她們的出生證明 文件,以及呂良國和前妻的結婚照和生活照,又強烈 要求周刊登出道歉啟事,以免丈夫的聲譽受損。

兩姪女攜出世紙澄清

小娟在記者會上先介紹眾人的身份,之後呂良國表 示報道中的兩個女孩是他和前妻張彤欣所生,他說:

好,阿哥好錫她們,不明白為何周刊會這樣報道。這 不但影響阿哥的聲譽,也會影響我前妻。」至於在報 道中直指是呂良偉女兒的善螢也親自解釋,她表示當 日記者先問她是否欣姐的女兒,她答是,之後又問妹 妹(善婷)幾時簽了阿呂,她説:「我答不知道,一 直都答不知道,然後再問我有沒有看過爸爸的戲,我 答有,因為爸爸以前真的拍過戲。」呂良國在旁補充 自己是亞視第一期訓練班的學員,曾做過一些小角 色,所以女兒有看過他做戲。善螢則強調記者當時從 沒有問過「呂良偉是否妳爸爸」這問題,只是問媽媽 的事,誰知對方會把事情調轉寫。

嚴重影響幾個家庭

楊小娟又勞氣指以往就算有任何不實報道,他們都 不會開記者會,但有感今次實在太離譜,嚴重影響呂 良偉的聲譽,身在橫店工作的阿呂都很生氣,所以他 們覺得有必要開記招澄清,她說:「今次報道影響了 幾個家庭,阿欣都有打電話和薇姐講,很多記者在舖 頭外面等她,令她不敢外出,她又打來鬧阿國,畢竟 大家已分開十幾年,不明為何會有這樣的報道,而且 周刊沒有向我們任何一個人求證,外人看了會以為阿 呂是不負責任的男人,他入行三十多年來都努力工 作,不應受到不公平對待,大家不可以詆毀他的形 象,認識我們家庭的人,包括琴姐和鄭則士,都知道 她們是阿呂的姪女。」

兒子看了報道一度哭了

楊小娟又説,兒子善揚看了報道後很不開心,早上 與阿呂通電話時一度哭了出來,善揚更在記者會上一 度拂袖而去,小娟稱她和仔仔均非圈中人,希望大家 能夠給予尊嚴及尊重。

阿呂:還我們一個公道!

對於報道指善婷做了阿呂的助手,小娟亦否認,表 示善婷只是到片場看看,感受拍攝的氣氛,因為她覺 得她們有條件入行,她們到過片場後,覺得拍攝很有 並謂會向周刊採取法律行動,要求他們刊登道歉

■吳君如和

啟示,其他則等律師處理。正在內地拍劇的呂良偉接 受電話訪問時表示,周刊編輯很有問題,報道不經求 證就刊登,沒有道德,嚴重破壞其生活及形象。阿呂 説:「我和太太決定採取法律行動,還自己一個公 道,我從不欺騙其他人!其實周刊亂寫已非第一次, 希望政府能做點甚麼,我是正常藝人,無必要被屈, 雖然熟悉我的朋友都知道是怎麼一回事,但外界和觀 眾不知道就會當真。」他又用毒品比喻事件,認為周 刊用思想毒害人,更大嘆道德淪亡!

琴姐:做新聞要講良心!

呂良偉契媽李香琴亦代他澄清,表示已識阿呂35 年,又與其家人很熟稔。她指報道中的兩個女孩是呂 良偉弟弟呂良國的女兒,並大讚呂良偉孝順。琴姐 説:「他們一家人都是住在一起,近年呂父行動不 便,阿呂每次回家,都會揹父親落街飲茶食飯,周刊 寫的都不真確。」又勞氣指兩個女孩已否認,周刊還 要亂寫,她認為做新聞也要講良心,不要詆毀別人名 譽,尤其她們不是圈中人。

是君如騎呢無福

香港文匯報訊(記者 李思穎)羅志祥(小豬) 三場演唱會於前晚完滿落幕,最後一晚邀得吳君 如擔任嘉賓,兩人在台上大放笑彈,又合跳騎呢 辣身舞,香艷欠奉,爆笑十足。君如又率領全場 萬多位歌迷為月底生日的小豬合唱生日歌,場面 感動,high爆的小豬全然豁出去,毫不避忌把染上 「性病」的傳聞搬上舞台談論,變成一則搞笑新

歌迷預祝小豬生日

當晚捧場者除了睇足三晚的羅媽媽,早前被傳 「秘婚」的吳尊亦現身支持,君如的出場掀起高 潮,她身穿低胸連身短裙及腳踏四吋高跟鞋與小 豬合唱《相逢何必曾相識》,兩人大跳騎呢辣身 舞,又作狀激咀,令全場大笑,君如笑説:「綵 排時只穿平底鞋,現在穿上高跟鞋唱歌腳震震, 我認識他時只有十五歲,那時到我耳仔,他在後 面扮四大天王的郭富城,想不到高了這麼多,你

吃什麼?」小豬笑説:「媽媽的咪咪。」

接着君如帶領全場萬人高唱生日歌,慶祝小豬 月底生日,小豬的生日願望身體健康,媽媽也要 身體健康,豈料有粉絲大叫「結婚」,鬼馬君如笑 説:「他喜歡我這種成熟女生。」然後又指着羅 媽媽説她的耳環很閃,證明小豬賺得很多。不甘 示弱的小豬笑説把舞台交給君如,君如回贈説: 「780元一張門票好貴,你至少唱到12點。」一臉 滿足的君如「得戚」地返回後台。

愈唱愈high的小豬更把染「性病」的傳聞拿來談 論,他主動説:「這是院長和護士溝通上有誤 會,他們話覺得羅志祥有『才華』,可是誤聽『菜 花』,哈哈!」期間,小豬將用過的毛巾假裝抹埋 臀部抛給台下歌迷,引來歌迷搶奪,可是大懵的 小豬竟全晚也察覺不到賭王的女兒何超蓮坐在第 一排,小豬三度經過其身邊也沒有與她握手,超 蓮慘食檸檬相當無癮,反而他跟超蓮身旁朋友抱

羅志祥的 「辣身舞」, 志在搞笑。 徐濠縈(右)昨帶女兒(左)出

不料女兒發生意外 席活動,

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)徐濠縈偕同女兒康 堤到圓方出席好友兼本地著名設計師何志恩舉行的 親子服裝發佈會,阿徐與女兒母女裝到場,原本兩 人亦表現高興,但是活動開始前康堤卻不慎滑倒撞 到枱邊,耳朵即時血流如注,最終阿徐未有接受訪 問便匆匆攜同女兒離去求診,離開時更一臉憂心, 叫傳媒不要影相。事後阿徐坦言當時是一個學行的 BB不慎撞到康堤才跌倒,女兒摸着頭但沒有「起 樓」,她説:「Eason都好緊張,等他回家後我和 Eason會帶女兒去睇醫生。」至於何志恩對此亦深 感無奈,她説:「好慘!睇住她向後滑,仲以為傷 頭,原來耳仔流血流得好犀利,所以叫阿徐去睇醫 生!」

■準港姐昨日分批玩化妝和介紹香水遊戲。

香港文匯報訊(記者 李思穎)應屆14位準港姐 昨日到化妝品店出席活動,佳麗們更分批玩化妝 和介紹香水遊戲,又向途人拉票,結果由4號林慧

倩、5號朱晨麗、6號梁麗 翹、7號胡中慧拉票成 功,奪得「最佳星級化妝 師」獎,而8號蘇文、9號 麥美恩、10號李天縱、11 號劉思希的一組奪「最具 魅力佳人」獎,「最合拍 團隊大獎」便由13號蔡慧 欣、14號朱希敏、15號梁 蔚翎得到。

被指是「女版韋小寶」

的3號許奕妮在多次的公 開活動都是捧蛋,未有得 過任何獎項,她表示: 「沒有所謂,大家姐妹邊 個得獎都無問題。(不把 這些獎放在眼內?) 志在 參與。」許奕妮初期被視

為頂頭大熱,近日被5號朱晨麗迎頭趕上,問到許 奕妮是否跟負面新聞有關?她淡定地説:「沒這

樣想,已經澄清過沒有十幾個男朋友,既然不是 事實,不會有影響,也不覺得是負面新聞。 (難 道是正面?) 你們誤會而已。」許奕妮也睇好5號

> 朱晨麗,問到誰較 好,她強調大家是好 姐妹,不會計較,他 們得獎是實至名歸, 一切交由評審決定。

胡中慧「整容」惹笑

7號胡中慧被指打 Botox整容,她否認 説:「無打Botox和整 容,本身很怕痛,連 耳孔也不敢穿,自己 身上接受不到整容, 但大家有權選擇去 做。」問到是否得罪 人才被指整容?她笑 説:「那些舊照片是 室友放在Facebook,結

果遭人盜用相片,但不會找室友晦氣,反而覺得 好笑,所以把整容的報道也上載到facebook裡。」

許志安瘀事 九歲才戒奶

香港文匯報訊(記 者 李慶全) 許志安與 Mandy Lieu昨日出席 一護膚品牌沙田分店 開幕,安仔認為男仔 不用太過姿整,所以 對化妝並不講究,反 之演出完後落妝倒很 着重,花的時間也較 多,希望能夠深層潔

安仔指其實他向來 喜歡跑步和多飲水, 所以排汗多皮膚不 錯,他又想到自己皮



■許志安認為男仔不用太姿 整, Mandy Lieu則刻意性 感,這是男女之別。

膚好,可能是小時候遲戒奶的關係,他笑説:「我細 個差不多到了九歲才戒奶,試過返學校前沒飲奶,要 媽咪拿着奶樽到學校給我,當時真的好尷尬,也就是 因為太醜了,所以才戒奶成功,不過還記得媽咪送樽 奶來學校一幕情景,感覺好溫暖,母愛真的很偉大!」

郭藹明性感服裝

香港文匯報訊(記者 李慶全)郭藹明、張可頤及諸 葛梓岐前晚出席一護膚品牌的攝影比賽,並以頒獎嘉 賓身份頒發獎項給得獎者,郭藹明與諸葛梓岐不約而 同穿上露背裝各顯美態。

郭藹明自嫁劉青雲後鮮有性感亮相公開活動,她笑 指老公的確不鼓吹她性感,有時出席活動前盛裝打 扮,他都會視察一番,試過要她換過另一套衫才出 門,她知道青雲不是專制,只是怕她穿得太性感會有 危險。記者提議她可以在家着給青雲私下品評,她帶 笑説:「這樣又好像沒有意思,女人的心態總是想出 來見人會着靚一點和挑戰危險性。」

問到青雲會否連拍戲也不許她性感?郭藹明表示拍 戲方面他又不會限制,過去他亦曾露股演出過,演員 是會明白為工作。

諸葛梓岐最近到過台灣拍偶像劇,待未來再完成上 海外景部分,她八月便可以偕未婚夫到美國遊玩。



■張可頤(左)、郭藹明(中)和諸葛梓岐,出席 攝影頒獎典禮。